## Errata to "On Covering Surfaces" by Zenjiro Kuramochi, Vol. 5, No. 2, 1953.

- p. 164, line 1, instead of " $z-\theta$ " read " $|z-e^{-i\theta}|$ "
- p. 167, line 7, instead of " $G(p, p_0) \lambda \mu_n^{\lambda}(p) \ge G(p, p_0)$ " read " $G(p, p_0) \lambda \mu^{\lambda}(p) \ge (p, p_0)$ "
- p. 169, line 8, instead of "and bounded" read "and is bounded"
- p. 169, line 10, instead of "any" read "and"
- p. 170, line 10, instead of " $\lim_{\xi \to 0} (1 \omega_{F_{\epsilon}}(\zeta)) \ge \lim_{\xi \to 0} \frac{U(z)}{\xi}$ " read " $\lim_{\xi \to 0} (1 \omega_{F_{\epsilon}}(\zeta)) = \lim_{\xi \to 0} \frac{U(z)}{\xi}$ "
- p. 175, line 3, from the bottom, instead of "this domain" read "the boundary"
- p. 176, line 9, instead of "Min  $(\omega_{m,m+i}^n,\dots)$ " read "Min  $(\omega_{m,m+i}^n,\dots)$ "
- p. 181, line 5, instead of " $\bigvee_{n} \mathfrak{F}_{n-p-1}^{I,n}$ " read " $\bigvee_{m} \mathfrak{F}_{n-p-1}^{I,m}$ "
- p. 181, line 8, instead of "cap  $(c_i \cap \mathfrak{F}_{n-p-1}^{I.n})$ " read "cap  $(c_i \cap \mathfrak{F}_{n-p-1}^{I.m})$ "
- p. 181, line 13, instead of " $A_{n-p-1}^n$ " read " $A_{n-p-1}^m$ "
- p. 183, line 19, instead of " $\sum \frac{1}{n^3} K(p_1^{in}, p_2^{in})$ " read " $\sum \frac{1}{n^2} K(p_1^{in}, p_2^{in})$ "
- p. 184, line 5, instead of " $(\sum v_i \cap \Gamma)$ " read " $\{\Gamma (\sum v_i \cap \Gamma)\}$ "
- p. 186, line 3 from the bottom, instead of "and  $|U(z)-U(T_i(z))|$ " read "and  $|U(z)-U(T_{i+1}(z))|$ "
- p. 187, line 10, instead of " $p \in$ " read " $p \in R_n$ "
- p. 188, line 9, instead "on" read "non"
- p. 191, line 1, from the bottom instead of " $\omega(0,\frac{ib}{2})$ " read " $M\omega(0,\frac{ib}{2})$ "
- p. 192, line 9 from the bottom, instead of " $\mu_n$ " read " $\mu_n$ "
- p. 192, line 1 from the bottom, instead of " $|\max U(z) \min U(z)|$ ", read " $|\max U(z) \min U(z)| \le 1/n$ ,"
- p. 194, line 11, instead of "slits  $I_{n(w)}^j$ ,  $\sum_{j \neq 1} J_{n(w)}^j$ " read "slits  $\sum J_{n(w)}^j$ "
- p. 200, line from the bottom instead of "bounded" read "bounded by"
- p. 201, line 6 from the bottom, instead of "by 2" read "by 4".